
 

REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, SAÚDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL 
ATA Nº03/2026 - SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 
Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de 2026, às 16h09, no Plenário da Câmara Municipal de 
Apucarana, baseado no artigo 45 e alíneas do Regimento Interno desta Casa de Leis, deu-se o início 
da reunião da Comissão de Educação, Cultura, Esportes, Saúde e Assistência Social. Estavam 
presentes os Vereadores Moisés Tavares Domingos, Presidente; Gabriel Caldeira, Secretário; Tiago 
Cordeiro de Lima, Relator.  
 
PROJETO DE LEI Nº 29/2026 - Poder Executivo Municipal  
ASSUNTO:- Ratifica o Protocolo de Intenções firmado entre o Estado do Paraná e os Municípios 
subscritores, com a finalidade de formalizar a constituição e adequação do Consórcio Intergestores 
Paraná Saúde – CIPS ao regime previsto na Lei Federal nº 11.107/2005 e sua regulamentação, 
destinado ao desenvolvimento de ações na área da assistência farmacêutica no âmbito do Sistema 
Único de Saúde – SUS.  
Presidente informou que o relatório deste projeto já tinha sido aprovado nas Comissões de Justiça e 
Finanças, e colocou em deliberação da Comissão para que fosse feita a leitura resumida do relatório, 
a qual foi APROVADA por unanimidade. Solicitou ao Relator Vereador Tiago Cordeiro que fizesse 
a leitura de seu relatório. Feita a leitura resumida do Relatório pelo Relator da Comissão, favorável à 
livre tramitação, o Presidente colocou o relatório em discussão e em votação, o qual foi APROVADO 
por unanimidade. 
 
Atendendo aos dispositivos legais, foi liberado para apreciação do Plenário o Projeto de Lei nº 
29/2026, de autoria do Poder Executivo Municipal.  
Nada mais havendo a tratar, Presidente declarou encerrada a presente Reunião (16h14). A Ata vai 
assinada pelos Vereadores da Comissão.  
  
Esta Reunião encontra-se gravada em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube e no Legiflow 
– Sistema Legislativo. 
 
 

Moisés Tavares  
PRESIDENTE   

 
                                 Gabriel Caldeira                                                             Tiago Cordeiro de Lima 
                                  SECRETÁRTIO                                                                        RELATOR 
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